

城事

完成率100% 广州中考补录5622人

民办普高和中外合办项目补录热度不高

7月27日上午,广州市中考普通高中、中本贯通和中职三二分段及省级以上重点特色专业补录结束,共录取5622人。

新快报记者了解到,62条普通高中补录计划完成率100%,民办普通高中和中外合作办学项目补录志愿填报整体热度不高,中职三二分段及省级以上重点特色专业统一录取阶段补录计划完成率持续提升。

■新快报记者 陈钰涵 徐绍娜 通讯员 穗考宣

综合高中补录最高622分

记者查询发现,华南师范大学附属南沙中学、广州市花都区邝维煜纪念中学(校本部)、广州市培英中学(鹤洞校区)、广州英豪学校(公费班),补录最低分数分别为705分、699分、698分、695分。补录最低分数在第二梯度投档控制线以上的还有广州市海珠外国语实验中学(校本部)、广州市番禺区象贤中学、广州科学城中学、广东实验中学(白云校区)(中外合作办学项目)(中英A-Level课程班),补录最低分分别为688分、676分、670分、670分。

广东实验中学(白云校区)(中外合作办学项目)(中英课程艺术设计班)、广州外国语学校(中外合作办学项目)(AP课程)等多个中外合作办学项目遇冷,补录阶段未招录到考生。

综合高中方面,记者了解到,综合高中共补录29人,满档录取,最高分622分。广州市番禺区新造职业技术学校

(综合高中)(商务英语)录取最低分为603分、广州市花都区职业技术学校(综合高中)(社会文化艺术)录取最低分为602分、广州市番禺区新造职业技术学校(综合高中)(计算机网络技术)录取最低分为600分、广州市花都区职业技术学校(综合高中)(工艺美术)录取最低分为593分、广州市海珠工艺美术职业学校(综合高中)(绘画)录取最低分为591分,均在第四梯度投档控制线上。

广州市海珠工艺美术职业学校综合高中补录计划12人,满档录取。最高分615分,最低分591分,平均分597.75分。

广州市番禺区新造职业技术学校综合高中补录3人,最低分600分。

多个专业高分满档录取

中职三二分段及省级以上重点特色专业统一录取阶段补录计划完成率持续

提升。广州市旅游商务职业学校、广州市城市建设职业学校、广州市财经商贸职业学校等学校的旅游服务与管理、艺术设计与制作、计算机网络技术等303个专业百分百完成补录计划,多个专业高分满档录取。

广州市轻工职业学校三二分段和省重专业补录满档投出。三二分段补录分数亮眼,科教城校区机电技术应用专业最低616分,数控技术应用专业最低602分,计算机平面设计专业最低587分,工业机器人专业(对口广东机电职业技术学院)最低585分;天河校区艺术设计与制作三二分段最低602分。省重专业机电技术应用专业最低580分,数控技术应用专业最低572分。

广州市信息技术职业学校中职三二分段(含长学制)专业补录计划49人、省级重点特色专业补录计划140人。所有专业一次性满档录取,录取最低分全部超普高录取最低制线,最高分为626分,

共7个专业最低录取分数超600分。

7月30日进行第四批次录取

市招考办强调,补录的新生需及时登录广州市高中阶段学校招考服务平台的“综合查询”栏目查收电子录取通知书,7月29日16:00前,按录取学校《新生注册报到须知》要求准时到校注册报到。逾期未报到注册的,视为自动放弃录取资格,录取学校将注销录取结果,不予保留学位。

市招考办提醒广大考生和家长,务必通过官方渠道查询、咨询有关信息,勿存侥幸心理,勿信“特殊渠道”“花钱办事”等说法,谨防上当受骗。如收到可疑信息应及时向市、区招考部门及学校核实;遇诈骗事件时,及时向公安机关报案。

此外,根据录取日程安排,广州市将于7月30日进行第四批次中职学校其他(剩余)计划录取。

全市现有电竞企业550余家,电竞产业营收近180亿元 广州加力打造动漫游戏产业之都

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文广旅宣报道 7月26日晚,由广东省新闻出版局、广州市文化广电旅游局指导,腾讯游戏主办的《地下城与勇士:起源》(下称DNF手游)7月年度全新赛季版本联动广州文旅活动在景色秀丽的珠江上举行。同时,现场还举行了广州游戏电竞产业发展宣传以及“工业风”旅游景点推介。

向世界游戏电竞发出邀约

活动首先为现场的市民游客作广州游戏电竞产业发展宣传推介,从产业实力、跨界融合、政策支持三大维度,推介广州游戏电竞产业的机遇。

据介绍,目前广州将游戏电竞作为新兴赛道,加力打造动漫游戏产业之都。2024年广州市游戏产业总营收达1406.67亿元,同比增长超10%,稳居全国第一梯队;全市现有电竞企业550余家,电竞产业营收近180亿元。广州游戏电竞产业已形成游戏研发、发行、运营、渠道等多环节的全产业链布局,游戏产业的空间布局呈现出高度聚集特征,有着“中国游戏第一街”之称的科韵路,聚集了众多头部企业和大量中小型游戏公司。

2024年,广州小程序游戏营收约150亿元。在《2024年中国小游戏百强企业榜单》中,广州有28家企业上榜,上榜数量位居全国第一。今年5月,作为全国游戏第一大省,广东瞄准“全球游戏产业高地”目标,推出全国首个省级游戏产业专项政策,提出完善“双核多点”电竞产业布局。13条政策举措覆盖原创精品、科技创新、产业集群等全链条,全面支持电竞内容生产、加强市场主体和鼓励电竞人才培养。

探寻工业与传统文旅交融

广州作为中国近代工业的重要发



■主会场广州琶醍啤酒文化创意艺术区化身“伊顿工业区充能营地”。通讯员供图

祥地之一,拥有众多具有历史价值的工业遗产。目前,广州正大力活化城市工业遗产,为城市更新、文旅融合、刺激消费提供高效引擎,将一批旧厂房、旧机器、旧设施,以创新、多样的活化形式,以全新的面貌重新融入人们的文化和旅游生活中。

这次活动举办地珠江·琶醍啤酒文化创意艺术区的前身珠江啤酒厂,于1985年正式建成投产,曾生产了我国第一瓶纯生啤酒。2010年,为配合广州亚运会“一江两岸”项目实施更新改造,珠江边的货运码头被改造成珠江·琶醍啤酒文化创意艺术区。改造后的琶醍提供了多层次的滨江公共空间,成为城市文化的新地标,自2016年以来举办活动1300余场,2021年的访客量达到240万,实现营收近7000万元。

次元碰撞的文旅新体验

7月26日晚,广州塔的灯光切换为DNF手游70级版本专属视觉,红色光柱刺破夜空,与猎德大桥、海心沙的同

步亮灯形成“四地同框”奇观。

当晚,DNF手游70版本“登船!前往工业区”主题活动在广州落幕。为给玩家构建更具沉浸式的高质量体验,DNF手游对“珠江王子号”游轮进行了深度改造,使其成为玩家穿越次元的第一站。游轮外观完全复刻了游戏中的机械质感——金属管道纵横交错,齿轮装饰与工业风灯光相互交织。

主会场广州琶醍啤酒文化创意艺术区化身“伊顿工业区充能营地”。曾经的啤酒厂车间被改造成十大互动区域:“搬砖发电站”里,玩家通过竞速迷宫点亮“发电机组”,重现游戏中“搬砖”的经典玩法;“矛盾结晶体疯抢池”中,真人娃娃机吊起玩家抓取“史诗装备”玩偶,欢呼声此起彼伏;“天界守卫战”的射箭互动,让玩家在现实中体验守护天界的热血。暖场狂欢高能不断,多维点燃玩家热情。人气DNF手游coser在琶醍园区开展巡游,经典游戏角色造型引发玩家纷纷驻足合影。

NBA球星莫兰特 深圳扣篮引尖叫

新快报讯 记者高京报道 7月26日至27日,NBA球星贾·莫兰特开启其首次中国行,这名灰熊球星现身深圳“打出名堂2025”公开训练现场。通过亲身指导、实战对抗与近距离交流,鼓励年轻一代在球场上释放风格、坚持热爱、打出名堂。

在训练环节,莫兰特与其父亲还有教练团队一同参与,投篮、突破、对抗等他都是亲自示范讲解,在短暂的训练中尽可能将自己的经验转化为可被吸收的实战启发。

在练习赛中,莫兰特登场亮相,并接连完成反手扣篮、胯下扣篮以及360°转身扣篮等高难度动作,引发全场一阵阵欢呼。

面对一众小球员,莫兰特送上鼓励:“我看到了每个人的天赋,希望大家能在学习篮球的过程中感受到更多的乐趣,并打好基本功。这些看似简单的训练,会成为未来比赛中最可靠的武器。”语气平实,却点出了成为球员的关键起点。

接受媒体采访时莫兰特表示,在他成长的过程中,他的父亲对他在篮球场上的要求非常严格,自己也非常感谢父亲。

上赛季,莫兰特代表孟菲斯灰熊队出战50场常规赛和3场季后赛,常规赛期间他场均拿到23.2分4.1个篮板和7.3次助攻。

